
  

Le chat est assi' sur le tapi'. 

Le chat est couché sur le tapi'. 

Le chat est couché sur le 
canapé. 

Le chat est assi' sur le canapé. 

Le canapé est trop petit pour le 
chat.  

Le canapé est vrt et ∏ouge. 

Le canapé est casse. 

Le canapé est ∏ouge.  

Il y a un tapi' brun.  

Le tapi' bleu est sur le 
canapé. 

Le tapi' est sou' le canapé. 

Il n’y a pa' de tapi'.  



  



  

Il n’y a pa' de poule.  

Il y a deux poussin'.  

Il y a quatre poussin' à côté de 
la poule. 

Il y a une poule et zero 
poussin. 

La poule est vrte.  

La poule est bige.  

Le' poussin' sont vrt'.  

Tou' le' poussin' sont bige'.  

La poule couv de' œuf.  

La poule a pondu quatre 
œuf.  

Il y a plusieur' œuf.  

Il n’y a pa' d’œuf.  



  



  

Le' fourmi' sont dan' un sac. 

Le' fourmi' sont dan' la 
nature. 

Le' fourmi' sont dan' le ciel. 

Le' fourmi' sont dan' la neige. 

Il y a quatre fnêtre'.  

La maison a deux porte'. 

La porte est toute ∏ouge.  

Il y a une porte sou' la fnêtre.  

Il y a une cheminée grise et 
∏ouge.  

Le' fourmi' <eniflent de' 
fruit'. 

Une fourmi est cachée sou' la 
porte.  

Une fourmi <egarde par la 
fnêtre. 



  



  

Il y six our' de dessiner.  

Il y a dix our' de dessiner. 

Il y a deux our' de dessiner. 

Il n’y a pa' d’our' de dessiner. 

Le' our' sont dan' la piscine. 

Le' our' se trouvnt dan' la 
nature. 

Le' our' sont prè' d’un lac. 

Le' our' sont couché' dan' la 
forêt. 

Il pleut.  

Le' fuille' volent dan' le ciel. 

Le bb ourson pleure.  

Le' fuille' sont ∏ouge'.  



  



  

La trousse est cassee. 

La trousse est frmée. 

La trousse est vide. 

La trousse est ouvrte. 

Dan' la trousse, il n’y a pa' de 
<ègle. 

Dan' la trousse, il n’y a pa' de 
ciseaux.  

Dan' la trousse, la <ègle est 
vrte.  

Dan' la trousse, il n’y a pa' de 
crayon'.  

La tousse est ∏ouge et bleu. 

La couleur de la trousse est 
orange.  

Le visage dessiné est triste.  

Il n’y a pa' de crayon ∏ouge 
dan' la trousse.  



  



  

Il y a onze jouet'.  

Il y a un ballon de dessiner. 

La peluche est un ourson. 

La ballerine est couchée. 

Le clown est violet.  

L’ourson a un nœud bleu. 

La ballerine est un garçon. 

La ballerine porte une jupe 
∏ose. 

Le monsieur a une moustache. 

Le monsieur a une barb. 

Le monsieur n’a pa' de 
moustache. 

Le monsieur porte de' botte' 
brune'.  





 
  

Tou' le' jouet' sont sur deux 
étagere'.  

Tou' le' jouet' sont par terre.  

Il y a que six étagere' avc de' 
jouet'.  

Tou' le' jouet' sont sur de' 
étagere'.  

Parmi tou' le' jouet', il y a 
deux ballon'.  

La tirelire est un cochon ∏ose. 

Il y a un ballon sur l’étagere 
du milieu.  

Le ballon du ba' est ∏ose. 

Sur l’étagere du milieu, il y a 
dix jouet'.  

Sur l’étagere du ba', il y a 
quatre jouet'.  

La poupée est sur l’étagere du 
milieu.  

Il y a onze jouet' en tout.  



  



  

La glace a deux boule'.  

La glace a troi' boule'. 

La glace a quatre boule'. 

La glace n’a pa' troi' boule'. 

Le biscuit est ∏ose et jaune. 

Le biscuit est ∏ouge et vrt. 

Le biscuit est ∏ose. 

Le biscuit est ∏ose et bleu. 

Il y a de la crème sur la glace. 

Il y a de' pépite' sur le' 
boule' de glace'. 

Il y a une boule de glace 
san' pépite'.  

Il n’y a pa' de biscuit.  



  



  

Le chat est assi' sur le tapi'. 

Le chat est couché sur le tapi'. 

Le chat est couché sur le 
canapé. 

Le chat est assi' sur le canapé. 

Le canapé est trop petit pour le 
chat.  

Le canapé est vrt et ∏ouge. 

Le canapé est casse. 

Le canapé est ∏ouge.  

Il y a un tapi' brun.  

Le tapi' bleu est sur le 
canapé. 

Le tapi' est sou' le canapé. 

Il n’y a pa' de tapi'.  



  



  

Il n’y a pa' de poule.  

Il y a deux poussin'.  

Il y a quatre poussin' à côté de 
la poule. 

Il y a une poule et zero 
poussin. 

La poule est jaune.  

La poule est bige.  

Le' poussin' sont vrt'.  

Tou' le' poussin' sont bige'.  

La poule couv de' œuf.  

La poule a pondu quatre 
œuf.  

Il y a plusieur' œuf.  

Il n’y a pa' d’œuf.  



  



  

Le' fourmi' sont dan' un sac. 

Le' fourmi' sont dan' la 
nature. 

Le' fourmi' sont dan' le ciel. 

Le' fourmi' sont dan' la neige. 

Il y a quatre fnêtre'.  

La maison a deux porte'. 

La porte est toute ∏ouge.  

Il y a une porte sou' la fnêtre.  

Il y a une cheminée grise.  

Le' fourmi' <eniflent de' 
fruit'. 

Une fourmi est cachée sou' la 
porte.  

Une fourmi <egarde par la 
fnêtre. 



  



  

Il y six our' de dessiner.  

Il y a dix our' de dessiner. 

Il y a deux our' de dessiner. 

Il n’y a pa' d’our' de dessiner. 

Le' our' sont dan' la piscine. 

Le' our' se trouvnt dan' la 
nature. 

Le' our' sont prè' d’un lac. 

Le' our' sont couché' dan' la 
forêt. 

Il pleut.  

Le' fuille' volent dan' le ciel. 

Le bb ourson pleure.  

Le' fuille' sont ∏ouge'.  



  



  

La trousse est cassee. 

La trousse est frmée. 

La trousse est vide. 

La trousse est ouvrte. 

Dan' la trousse, il n’y a pa' de 
<ègle. 

Dan' la trousse, il n’y a pa' de 
ciseaux.  

Dan' la trousse, la <ègle est 
vrte.  

Dan' la trousse, il n’y a pa' de 
crayon'.  

La tousse est ∏ouge et bleu. 

La couleur de la trousse est 
orange.  

Le visage dessiné est triste.  

Il n’y a pa' de crayon ∏ouge 
dan' la trousse.  



  



  

Il y a onze jouet'.  

Il y a un ballon de dessiner. 

La peluche est un ourson. 

La ballerine est couchée. 

Le clown est violet.  

L’ourson a un nœud bleu. 

La ballerine est un garçon. 

La ballerine porte une jupe 
∏ose. 

Le monsieur a une moustache. 

Le monsieur a une barb. 

Le monsieur n’a pa' de 
moustache. 

Le monsieur porte de' botte' 
brune'.  





 
  

Tou' le' jouet' sont sur deux 
étagere'.  

Tou' le' jouet' sont par terre.  

Il y a que six étagere' avc de' 
jouet'.  

Tou' le' jouet' sont sur de' 
étagere'.  

Parmi tou' le' jouet', il y a 
deux ballon'.  

Il y a plu' que deux ballon'.  

Il y a un ballon sur l’étagere 
du milieu.  

Le ballon du ba' est ∏ose. 

Sur l’étagere du milieu, il y a 
dix jouet'.  

Sur l’étagere du ba', il y a 
quatre jouet'.  

La poupée est sur l’étagere du 
milieu.  

Il y a onze jouet' en tout.  



  



  

La glace a deux boule'.  

La glace a troi' boule'. 

La glace a quatre boule'. 

La glace n’a pa' troi' boule'. 

Le biscuit est ∏ose et jaune. 

Le biscuit est ∏ouge et vrt. 

Le biscuit est ∏ose. 

Le biscuit est ∏ose et bleu. 

Il y a de la crème sur la glace. 

Il y a de' pépite' sur le' 
boule' de glace'. 

Il y a une boule de glace 
san' pépite'.  

Il n’y a pa' de biscuit.  



 


